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4. TERMIN - 28.6.2010

Pouzivdte-li néjakou slofitéjsi véiu (I’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené
Funkce), nent tieba formulovat znéni, struéné viak ovérte jejf predpoklady.
Definitivnt vyjsledek a dilezité mezivijsledky u kaZdého ptikladu zvjraznéte!

Veskeré vvahy rddné oddvodnéte. Odevzddvejte prosim viechny pouZité vijpolty.

1. [12b] Necht f je 2n-periodickd funkce, spliiujfci
f(z) = 2sin’(alz]), z € (—m, 7).

Ptedpokladejte pro jednoduchost, ze a > 0 a 2a ¢ Z.

{a) Najdéte Fourierovy koeficienty funkce f.

(b) Cemu se rovné soulet pifslusné Fourierovy fady? Nakreslete graf; podrobné
odfivodnéte — zejména vypoététe derivaci funkce f a vySettete jeji spojitost.

(c) Napiste Parsevalovu rovnost — nejprve obecné a potom vyéislete jeji ¢asti v
tomto konkrétnim pfipadé.

(d) Napiste vzoregek pro integrovani Fourierovy fady len po ¢lenu — nejprve obecné;
pak vy&islete podrobné jednotlivé Eleny. Omezte se na z € [, 7).

Z.M (a) Naleznéte funkci f(z) takovou, Ze

2w 2
cos* T
= — " 4
I /0 13+ 12coszx ’

je roven integralu f(z) podél (kladné orientované) jednotkové kruznice v komplexn{
roving.

(b) Uréete singularity a jejich typ.

(c) Vypotitejte vyse uvedeny integrdl pomoci reziduové véty.

3. [8%] Je déna funkece

sin z
f(z) = (1 —cosz)?
(a) Jaky typ singularity md funkce f v bodé 07 Zdivodnéte.
(b) Najdéte alespoii dva nenulové &leny pifsluiného Laurentova rozvoje.
(c) Najdéte viechny ostatni singularity (tedy krom? ,,zjevnych® v bodé z = 2kr) a
vypoététe piisluind rezidua.



1. p¥iklad [12b]

{4] ... Fourierovy koeficienty

[3] ... soudet F.¥. (speojitost derivace = 2 body)
[2] ... Parseval

[3] ... integrace é&len po &lenu

2. p¥iklad [10b]

(2] ... sestaveni funkce f(z)

{2} ... singularity a jejich typy

[2+3]

. rezidua: spravna metoda + vypodet

(1]

. dosazeni - numericky spravny vysledek

3. p¥iklad [10b]

(2] ... typ singularity (+ zdbvodnéni)
[2] ... rozvoj pro jmenovatele

[3] ... rozve]j pro funkci f(z)

[2+1]

. pro¢ nejsou jiné singularity + reziduum nulové (periocda!)
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